

# 老师，让我刻画你的样子

红寺堡三中毕业生这波操作超赞



本报讯 (记者 黄英)又到毕业季,吴忠市红寺堡区第三中学的初三毕业生吴芝晓给7名代课老师每人赠送了一幅电子漫画作为毕业礼物。这份礼物让老师感动万分。7月3日,@宁夏观察将这些漫画发布到网上,又勾起了不少网友的羡慕与回忆。

“吴芝晓同学平时成绩很不错,非常有爱心,她是个很温柔很懂事的姑娘。这次她将老师们平时上课时的神态、习惯用语以电子漫画的形式送给我们当做毕业礼物,真的非常欣慰,很感谢她将我们的样子记在了心间……”7月4日,记者联系到电子漫画作者吴芝晓的班主任沈菊菊老师时,她说,虽然已经带了4届毕业班,可这样的礼物还是第一次收到,“非常珍贵。”

关于创作初衷,吴芝晓说:“临近毕业,大家都很紧张,但对老师的感恩之心却一直想用特殊的方式表达。”当同学们为老师精心挑选精美的贺卡、笔记本、水杯等平常物品作为礼物时,吴芝晓便想通过自己的双手给老师送一份不一样的礼物。绘画是吴芝晓最大的课余爱好,“我想为每位老师画一幅漫画,这样更有纪念意义。”

6月中旬,吴芝晓开始利用空余时间进行创作。她将每位代课老师在课堂上的神态在脑海中回忆无数次,也不断回味老师的经典神态和语句,然后开始动手。

在她创作的7幅画像中,物理老师是唯一一位男老师,由于不擅长男生画像,所以吴芝晓尽量用手绘,做了简笔画。其余6位代课教师,虽然都是女性,可每个人的神态都很有特点。比如政治老师上课时喜欢抽查学生们的知识点,每每提问前,老师都会说:“都准备一下,我要开始点名了。”历史老师的漫画形象很漂亮,一身连衣裙再配上“宝贝们,来这个小帅哥,这个小美女”这样温柔的话语,让同学们都很喜欢上这位年轻老师的课。

“创作最费心的,要数数学老师的画像了,因为数学老师是班主任,3年来她对我们付出了太多心血,不管是在学习,还是生活、心理健康方面都把我们当自己的孩子一样。”吴芝晓说,“‘一瓶水不满,半瓶水咣当咣当响个不停’就是数学老师的口头禅。”

6月24日,班级召开小型毕业典礼,每进来一位老师,吴芝晓就将老师的漫画放到班级大屏幕上,每位老师都很惊奇。沈菊菊告诉记者:“平时,我们把他们当孩子,没想到3年的学习生活,我们的形象能被学生记得如此深刻,真的很让人感动!”

## 公交28路部分路线优化调整

本报讯 (记者 田永刚)记者从银川市公共交通公司了解到,为进一步方便金凤区南部区域市民出行,结合正源街凤仪路口道路交通组织调整,经银川市交通运输局批准,银川公交公司决定自7月7日(星期五)起优化调整公交28路部分运行路线。具体内容如下:

### 一、优化调整目的

1.方便绿地香树花城、万科大都会等小区居民出行,同时方便市民前往悠阅城购

物、娱乐。

2.填补塔渠街(六盘山路—凤仪路)、凤仪路(塔渠街—正源街)公交线网空白。

### 二、运行路线调整

原运行路线:中国银川国际商贸城(始发)—国商南路—丽景街—原路线—治平路—金凤五路—康银巷—宝湖路—塔渠街—六盘山路—正源街—公交驾校(终点)。

优化调整为:中国银川国际商贸城(始

发)—国商南路—丽景街—原路线—治平路—金凤五路—康银巷—宝湖路—塔渠街—凤仪路—正源街—公交驾校(终点)。

### 三、公交站点调整

取消1站:六盘山路塔渠街口。

新增3站:塔渠街六盘山路口、塔渠街凤仪路口、凤仪路正源街口。

### 四、首末班时间

线路优化调整后,首末班发车时间不变。